
Ismét előttünk a mutatótábla, melyen 
egy ismerős ismeretlen arca mosolyog. 
Hogy ki is ő valójában, arról mesél egy 
játszótárs…

Veres Kata

A repkény rőtvörös és méregzöld színekben 
pompázik a házikó tetején és falán, majd 
kedvére nekiiramodik, nyújtózkodik, 
tekergőzik a villanydróton. A kis ház 
mögött a zsebkendőnyi konyhakertben 
rozmaring, kakukkfű, bazsalikom 
illatozik. A fű ábrándosan nődögél, araszol 
a csurgatottméz-színű napsütésben. 
Az ereszcsatornán feketerigók fütyörésznek. 
Az ajtó kinyílik, és finom, meleg, édes 
csokoládéillat tódul ki rajta, nyomában 
vadmajoránnás paradicsomos pára-
felhővel…

A ház lakója, Kata gyakran várja így 
vendégeit. Terít, a tányérok, poharak 
vidáman koccannak össze. Az eresz alatti 
kisasztalon pizzástálak, sütiskosarak 
sorakoznak garmadával, és szép sorjában 
megjelennek Kata barátai is. Az illatos étkek 
után furmányos társasjátékok – Tantrix, 
szókirakó, petanque – kerülnek elő, s ha 
elunják a játékot, beszélgetést, mindenki 
hazafelé indul, s Kata behajtja házikója 
ajtaját. Reggel a kertben kávézgat, a 
legkisebb boszorkánnyal kalandozik, majd 
felpattan a drótszamarára, és bekerekezik 
a Bábosházba. 2007 januárja óta teszi 
ezt, de olyan, mintha már régesrégen 
muzsikálna, mesélne, énekelne velünk a 

Játszószínházban. A félig nyúzott bakkecske 
bőrébe bújt elsőként, aztán muzsikált a 
farsangi táncházban, majd a pünkösdi 
szokásjátékban kereste az elrejtett 
aranyalmát, s most Szélike és Villámgyors 
párviadalát közvetíti.

Gyerekkora óta fütyörészve bütyköl 
bábokat, és muzsikál, amely szinte családi 
hagyomány náluk. Keze alatt a brácsa vagy 
a nagybőgő jókedvűen cammogja végig a 
táncházakat, sőt, egész Európát, de még a 
Csendes-óceánon túlra is eljut. 
Bár a nyíregyházi tanárképző főiskolán 
öt évvel ezelőtt végzett ének-zene 
és népzenetanár szakon, ha vége a 
bábosházi hétnek, szombatonként mégis a 
szomszédos tanítóképző főiskola padsorait 
koptatja. Miért? Mert régi vágya, hogy a 
kisebbeket is írni-olvasni, énekelni és 
muzsikálni tanítsa. 
Az iskolából siet haza kertészkedni, füvet 
nyírni, olvasgatni. És a frissen locsolt és 
nyírt fű elégedetten nődögél tovább Kata 
kiskertjében, s a feketerigók vidáman 
fütyörésznek az ereszcsatornán.

A mutatópálcát fogta:
Barkó Réka,

Kata játékostársa a Játszószínházban
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